

Смотри, до прохода бины власть находится в сердце против разума. При наполнении сосуда светом естественно желание от его наличия возрастают и разум уходит на второй план. Он есть, но в маленьком количестве и нужно его поднять над желанием. Иначе разум даст сигнал к неправильному действию. Здесь очень тонкая граница между желанием и мыслью в голове. Какое решение примет голова, такое действие и произойдет в сосуде по отношению к свету. Сложно отказаться от света, который несет в себе полное блаженство. Но это необходимо и поднятый разум над желанием первый помощник, для принятия правильного решения. А когда человек прошел, эту границу бины, его разум имеет полную власть на сердцем и это, уже называется свобода в своих действиях. Идет полный контроль над светом и желанием. Как только желание подымает свое я, сразу свет начинает уходить и сразу срабатывает разум и убирает свое я и направляет его для других. И свет наполняется в сосуде без проблем, держи своим разумом желание и все будишь видеть перед собой. Всех Благ.